Curriculum and Syllabus are need based

19 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
36.8%

The course outcomes are well defined and clear

19 responses

Sufficient number of relevant reading materials and digital resources are available in the College

19 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




The course has good balance between theory and application

19 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
15.8% @ Neutral
@ Disagree
‘ @ Strongly Disagree
3

The course/syllabus of this course increased my knowledge and perspective in the subject area

19 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
36.8%

| have the freedom to adopt new techniques/education tools/strategies in Teaching
19 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




| am able to complete the entire syllabus well in time with the desired outcome

19 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

| have taken sufficient steps to provide assistance to slow learners

19 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

| have contributed to the curriculum and/or syllabus development

19 responses

15.8%

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Not directly involved in the curriculum
development



